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◎ 選擇題，共20題，每題0分

(    ) 1.
若有一個2 × 10-6庫侖之正電荷，自B點移至A點需作功20 焦耳，則VAB為　 (A) －10 × 106 　 (B) 20 × 106 　 (C) 10 × 106 　 (D) 0(伏)　

(    ) 2.
通常定義1伏特，是指移動1庫侖電荷需作多少焦耳的功？　 (A) 1　 (B) 10　　 (C) 100　 (D) 0

(    ) 3.
設電費每度2.5元，一台300瓦特的電視機平均每天使用6小時，若一個月以30天計，則每月電視機所耗的電費為多少元？
 (A) 75　 (B) 90　 (C) 125　 (D) 135

(    ) 4.
1個電子的荷電量為多少庫侖？　 (A) 6.24 × 10-18　 (B) 1.8 × 10-18　 (C) 6.24 × 10-19　 (D) 1.6 × 10-19
(    ) 5.
物質以物理方法加以細分，仍能保持該物質基本特性的最小微粒，稱為　 (A) 物質　 (B) 原子　 (C) 分子　 (D) 離子
(    ) 6.
就電子分布而言，分為K、L、M、N…各層，設n表示層別，第n層的電子數最多為　 (A) 2 × 2n　 (B) 2 × n2　 (C) n2　 (D) 2n
(    ) 7.
價電子等於4的物質，屬於 (A) 絕緣體 (B) 半導體 (C) 導體　 (D) 超導體
(    ) 8.
國際單位系統中，有關電的單位下列何者正確？　 (A) 電荷：法拉　 (B) 電功率：焦耳　 (C) 電能：電子伏特　 (D) 電流：庫侖
(    ) 9.
電容 4.7 × 10-6法拉，等於　 (A) 4.7
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F　 (B) 4.7nF　 (C) 4.7pF　 (D) 4.7MF
(    )10.
電壓345000V，等於　 (A) 3.45KV　 (B) 345KV　 (C) 345MV　 (D) 3.45MV
(    )11.
用來將電能轉變成機械能的機器是　 (A) 電動機　 (B) 發電機　 (C) 電暖器　 (D) 喇叭
(    )12.
有關電荷的敘述下列何者錯誤？　 (A) 當原子失去電子，則該原子為帶有正電荷　 (B) 電荷可視為最小的帶電粒子　 (C) 1庫侖＝6.24 × 108個電子　 (D) 電荷的數量稱為電量，以符號Q表示
(    )13.
設有一電荷載有2.5×1016個電子，則該電荷帶有多少庫侖的電量？　 (A) 4　 (B) 4 × 10-3　 (C) 1.6 × 10-3　 (D) 2.5 × 1016
(    )14.
每1秒鐘流過1庫侖的電量，稱為　 (A) 1安培　 (B) 1庫侖　 (C) 1瓦特　 (D) 1伏特
(    )15.
將3庫侖之電荷由A點移至B點，需作功18焦耳，則A點與B點間之電位差為幾伏特？　 (A) 6　 (B) 12　 (C) 18　 (D) 54
(    )16.
移動1庫侖電荷，產生1伏特電壓所需之能量為若干焦耳？　 (A) 0.1　 (B) 1　 (C) 10　 (D) 100
(    )17.
5馬力的抽水機，使用20分鐘，設其效率為90%，則共消耗多少仟焦耳的電能？　 (A) 2238　 (B) 4476　 (C) 4973　 (D) 8952
(    )18.
有一馬達效率為80%，輸入功率為1760瓦特，則其輸出馬力為　 (A) 1.89　 (B) 2.36　 (C) 1408　 (D) 1760
(    )19.
有關自由電子的敘述下列何者錯誤？　 (A) 最外層軌道上的電子　 (B) 不易受到外力的影響　 (C) 銅的自由電子為1　 (D) 又稱為價電子
(    )20.
兩點的電位差VAB之值為正時，下列何者正確？　 (A) VBA ＝－VAB　 (B) 表示A點的電位高於B點的電位　 (C) 電流由A點流向B點　 (D) 以上都對
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